matematika

Zpuisob vyhodnocent: Pri vyhodnoceni budou za nesprdvné odpovédi strhnuty body.

1. K danému grafu vyberte spravny funkéni pfedpis. 10

Vyberte jen jednu z ndsledujicich moZnijch odpovédi.

2. Zjednoduste pro pFipustné hodnoty proménnych: (v + +w) : (1 - %) 10

Vyberte jen jednu = ndsledujicich moznych odpovédi.

b) 1—v

1—v2

3. V geometrické posloupnosti uréete prvni €len a; , je-li ddno: as = —54, as = —1458 10

Vyberte jen jednu z ndsledujicich moZnijch odpovédi.
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4. Reste v oboru R soustavu nerovnic: 3 —z <  +2z, 2+ > Tz + 3 10

Vyberte jen jednu z ndsledujicich moznijch odpovédi.
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. Reste v oboru R goniometrickou rovnici: 2sin £ cos £ + 6sin £ =0
4 4 4

Vyberte jen jednu z ndsledujicich mozniyjch odpovédi.

a) x=n+4kn, ke Z
b) e =% +2kr, ke Z
c) x=4km, ke Z

d) zeR

€e) nemdreient

X v .z - P 1
. Reste v oboru R exponenciélni rovnici 37 - (1)” +3°+1. (1) =

Vyberte jen jednu z ndsledujicich moznyjch odpovédi.
a) 2

b) {-1, 1}

c) —1

d)o

e) {1,3

f) 1

3

8 3
Reste v oboru R logaritmickou rovnici: log, = + @ =—-2
Vyberte jen jednu = ndsledujicich moznych odpovédi.

a) %

2
b) {i; 10}
c) 10
d) 2
e) 15
f) {32}

g) nemd redens

. Vypoctéte nejvetsi vnitini dhel trojihelnika o stranach: 14, 18, 22.

Vyberte jen jednu = ndsledujicich mozniyjch odpovédi.

a) 80°
b) 76°
c) 66°
d) 90°
e) 86°

. Reste v oboru R soustavu linedrnich rovnic o dvou neznamych:

42 y—1 _ 3y _
T+ =2 T+ =

5

Vyberte jen jednu z ndsledujicich moznijch odpovédi.
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¢) [4; 0]
d) Zadnéreseni
e) Nekonecinémnoho Feseni

Reste v oboru R iracionalni rovnici 3z + 4 + Vo — 4 = 2\/z

Vyberte jen jednu z ndsledujicich moznijch odpovédi.
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